11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2008 10:06:50

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2008 21:06:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30205/answer/30206




YBaxaemas ExatepuHa! Ta3oBasg OUCTONHUS NOYKH - 3TO €€ BPOKAEHHOE II0JI0KEHNE B HECKOIBKO
MHOM MecCTe, 4eM B HopMe. Ecnu Ha3HauyeHNe BHYTPUBEHHOU yporpaduu s MOTY IOHSThH (YTOYHEHNE
JIOKaJIM3alliK), TO Ha3HaueHue ucTorpaduu He MOHUMan. MOXKHO cIoenaTh yporpaduio c
HUCXOAIel nucTtorpaduel, To ects mocie 30-40 MUHYTHL CHATH OTAEIBHO MOYEBOU My3EIph. Mory
IIpenioXuTh BaMm oprann3oBaTh KOHCYIbTAIMIO JeTCKOTo yposora (Mocksa). Ecnu Brl cornacHsl,
HanuimTe MHe Ha nouTtyViktoriaShade@uroweb.ru.



